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�?. >>=EFDG>F>D %4<>5D>4 �.�.

�?. F5E=>?>7 �G5>65F �.%.

�?. E?5F<4?<EF �D46>>6 �. �.

�?. E?5F<4?<EF �?5>E4=4D>64 �.�.

$G>. 7D. $><4=5=>> �.�.

$G>. 7D. %F>D>6>>6 �.$.

�54. 4DE<F5>F>D �4=44DL �.�.

�54. <=65=5D �4D>6=4O $.�.

�4G. >F4. �5?<>4=>6 �.�.

�54. <=65=5D �4?<64=>> �.�.
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� =4EF>OM5= ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> >5N5>FG «�� «�5F4??GD7<G5E><= 

�46>4 �4?4>>6>». �765EF>>6O= F5E» ?D54EF46?5= D4745? «�DE<F5>FGD=O5 D5L5=<O» 6

>5N5<5, ?D54GE<>FD5==>< �>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $$ 7 87 >F 16 D56D4?O

2008 7. «� E>EF465 D4745?>6 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< < FD55>64=<OE > <E E>45D64=<N».

�D>5>F=O5 D5L5=<O E>>F65FEF6GNF 45=EF6GNM<< =>D<4< ?D>5>F<D>64=<O:

- $� 7190 «�D44>EFD><F5?L=O= >>45>E $>EE<=E>>= $545D4F<<»

>F 29.12.2004;

- $� 7184 «� F5E=<G5E>>< D57G?<D>64=<<» >F 27.12.2002;

- $� 7384 «&5E=<G5E><= D57?4<5=F > 557>?4E=>EF< 744=<=

< E>>DG65=<=» >F 30.12.2009;

- $� 7123 «&5E=<G5E><= D57?4<5=F > FD55>64=<OE ?>64D=>= 557>?4E=>EF<» >F

22.07.2008;

- ��%& 21.101-2020 «%��%. �E=>6=O5 FD55>64=<O > ?D>5>F=>= < D45>G5=

4>>G<5=F4F<<».

- �5D5G5=L =4F<>=4?L=OE EF4=44DF>6 < E6>4>6 ?D46<? (G4EF5= F4><E EF4=44DF>6 <

E6>4>6 ?D46<?), 6 D57G?LF4F5 ?D<<5=5=<O >>F>DOE =4 >5O74F5?L=>= >E=>65 

>55E?5G<645FEO E>5?N45=<5 FD55>64=<= $545D4?L=>7> 74>>=4 «&5E=<G5E><=

D57?4<5=F > 557>?4E=>EF< 744=<= < E>>DG65=<=, GF65D645==O= ?>EF4=>6?5=<5<

�D46<F5?LEF64 $$ >F >F 28.05.2021 7. 7815.



��� «���&���$���&»

�>7>6>D 7: 518/21

$56<7<O: 00

�4F4: 06.2022

�7
4<

. <
=6

. 7
 

�
>4

?<
EL

 <
 4

4F
4

�
=6

. 7
 ?

>4
?.

�7<. �>?. �<EF �>4?<E �4F4 

�<EF

 2 518/21-�$.&'
7

1. �?<E4=<5 < >5>E=>64=<5 6=5L=57> < 6=GFD5==57> 6<44 >5N5>F4
>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 57> ?D>EFD4=EF65==>=, 

??4=<D>6>G=>= < DG=>F<>=4?L=>= >D74=<74F<<

�4>DOFO= E>?44 <765EF=O>4
(?>7. 1 ?> 75=??4=G)

�44=<5 3 >F45?L=>EF>OM55, >4=>MF46=>5, ?DO<>G7>?L=>5 6 ??4=5, >4D>4E=>7> 

F<?4, E M?5<5=F4<< >4D>4E4 <7 <5F4??<G5E><E >>=EFDG>F<=, D47<5D4<< 6 >EOE 144, 0 <

E 34,0 <. �> >E< � > 744=<N 6O?>?=5=O ?D<EFD>5==O5 >4=>-46GEMF46=O5 ?><5M5=<O:

6 >EOE 1-5 - <4EF5DE><5 < 5OF>6O5 ?><5M5=<O (?>7. 1.1 ?> ��), 6 >EOE 11-15 3 13�&� 

(?>7. 1.2 ?> ��), 6 >EOE 15-18 3 >><?D5EE>D=4O (?>7. 1.3 ?> ��). �D<EFD>=>< 6O?>?=5=O 

6 E6>5< >4D>4E5 < >F45?5=O >F >E=>6=>7> ?D>?5F4 45D>D<4F<>==O< L6><.

�D>6?O 46GEE>4F=4O, E 6OE>F>= 6 >>=L>5 19,0 <, E >D74=<7>64==O< =4DG6=O< 
6>4>>F6>4><. �> ?5D<<5FDG >D>6?< ?D54GE<>FD5=> >D>65?L=>5 >7D4645=<5 6OE>F>= 
0,6 <, ?> E65E4< 6O?>?=5=O E=57>44D64F5?<. 

�44=<5 =5>F4??<645<>5. �>EF>O==O5 D45>G<5 <5EF4 =5 ?D54GE<>FD5=O.
�4DG6=O5 EF5=O 6O?>?=5=O <7 ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< 

?>>DOF<5< ?> <5F4??<G5E><< D<75?O< D4E65D>4. �>>DOF<5 >D>6?< F4> 65 6O?>?=5=> 
<7 ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< ?>>DOF<5< ?> <5F4??<G5E><< ?D>7>=4< 
D4E65D>4.

�OE>4 =4 >D>6?N ?D54GE<>FD5= ?> =4DG6=O< EF4?L=O< ?5EF=<F4< (F<? �1-

2) ?> >E< 25/� < ?> >E< 1/�.

�>D>F4 ?D54GE<>FD5=O D4E?4L=O5 EF4?L=O5 =5GF5??5==O5.

�65D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O5 =5GF5??5==O5. 

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O F5E4 ?D54GE<>FD5=O >>=4 E 74?>?=5=<5< 

<>=>?<F=O< ?>?<>4D5>=4F><.

&>>>?L 3 <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= F>?M<=>= 280 << E ?>E?54GNM5= 
>>D4E>>= 6?47>EF>=>>= D4E44=>= >D4E>>=. �> F>>>?N ?D54GE<>FD5=O 
45D>D<4F<>==O5 L6O =4 6EN 7?G5<=G >>=EFDG>F<< L<D<=>= =5 <5=55 2 <<, =4 
D4EEF>O=<< =5 5>?55 G5< 25,0 <.

�>?O 3 55F>==O5 E G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O (F>??<=7) E GEFD>=EF6>< 
F5D<>GE44>G=OE L6>6 >E=>64=<O =4 7?G5<=G 1/3 >F F>?M<=O ?>?4. 
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�44=<5 >5>DG4>64=> 46G<O <>EF>6O<< >D4=4<< 7DG7>?>4NU<=>EFLN 10,0 FE, 
D56<< D45>FO �5. � >EOE 2-3 < 23-24 GEF4=>6?5=O F5?LD5D4 7DG7>?>4N5<=>EFLN  
2,0 FE, =<7 <>=>D5?LE4 +14,500.  

�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4 E>?444, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 IV ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 5.2. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 4968,5 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 5609,2 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 91037,9 <3. 
�4D>4E 744=<O D5L5= 6 6<45 ?>?5D5G=OE D4< E> EF4?L=O<< >>?>==4<<, 65EF>> 

74M5<?5==O<< 6 DG=44<5=F4E, < L4D=<D=> >?<D4NM<<<EO =4 =<E EF4?L=O<< 
D5D<4<<, >F<5F>4 =<6=57> ?>OE4 D5D<O +15,500. ,47 >E=>6=OE >>?>== E>EF46?O5F 
12,0 <. �5DF<>4?L=O5 E6O7< <564G >>?>==4<< 6O?>?=5=O 6 >EOE 11-13. �E=>6=>= L47 
D4E65D>>6OE >>?>== E>EF46?O5F 12,0 <, ?> F>DF4< L47 >>?>==  
6,0 <. �5F4??>>>=EFDG>F<< ?>>DOF<O 74?D>5>F<D>64=O 6 6<45 E<EF5<O EFD>?<?L=OE 
D5D< E ?4D4??5?L=O<< ?>OE4<< < E6O75= ?> =<<. ,47 EFD>?<?L=OE D5D< 12 <. 

$5D<O 46GEE>4F=O5. �D>7>=O 6O?>?=5=O 4?<=>= 12 < 6 6<45 54?>< E> L?D5=75?5< < 
<7 ?D>>4F=OE ?D>D<?5=.  �>D<7>=F4?L=O5 E6O7< ?> =<6=<< ?>OE4< D5D< 6O?>?=5=O 
?> ?5D<<5FDG 744=<O, 6 >D4==5< >FE5>5 D5D<. �>D<7>=F4?L=O5 E6O7< ?> 65DE=<< 
?>OE4< D5D< 6O?>?=5=O 6 E6O756>< >FE5>5 (>E< 11-13) < ?> F>DF4< 744=<O. 

�5DF<>4?L=O5 E6O7< GEF4=>6?5=O ?> F>DF4< 744=<O. 

�5E?G6<64NM<5 < ?5D5E>4=O5 ??>M44>< < ?5EF=<FO EF4?L=O5, <7 ?D>>4F=OE 

?D>D<?5=. 

$G=44<5=FO EF>?5G4FO5 <>=>?<F=O5 65?57>55F>==O5 <7 55F>=4 >?4EE4 �25, 

W6, F150. �F<5F>4 =<74 DG=44<5=F>6 <<=GE 3,0 <. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-01-�$ < 518/21-01-�$. 
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1.1 �4EF5DE><5 < 5OF>6O5 ?><5M5=<O (6 >EOE 1-5) 
 

�4EF5DE><5 < 5OF>6O5 ?><5M5=<O ?D54EF46?ONF E>5>= 744=<5, ?D<EFD>5==>5 

> 74>DOF><G E>?44G <765EF=O>4, D47<5M5==>5 6 >EOE 1-5. �44=<5 >4D>4E=>7> F<?4, E 

M?5<5=F4<< >4D>4E4 <7 <5F4??<G5E><E >>=EFDG>F<= (>>?>==O, 54?>< ?>>DOF<O, E6O7< 

>4D>4E4, ?D>7>=O, EF>=>< < D<75?< D4E65D>4). 

�44=<5 >4=>MF46=>5, >4=>?D>?5F=>5, ?DO<>G7>?L=>5 6 ??4=5, E D47<5D4<< 6 

>EOE 5,5E19,6 <.  �D>6?O >4=>E>4F=4O, E >D74=<7>64==O< 6>4>>F6>4><. �> E65EG 

>D>6?< 6O?>?=5=O E=57>7445D64F5?<.  

�44=<5 >F4??<645<>5, E ?>EF>O==O<< D45>G<<< <5EF4<<.  

�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 744=<O 6O?>?=5=O: EF5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= 

F<?4 «EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 

150 <<, >D>6?O <7 >D>65?L=OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 

64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 200 <<.  

�4DG6=O5 465D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O5 GF5??5==O5, 

6=GFD5==<5 <5F4??>??4EF<>>6O5, EF4?L=O5 =5GF5??5==O5 < ?D>F<6>?>64D=O5.   

�>D>F4 <5F4??<G5E><5, D4E?4L=O5, GF5??5==O5. 

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O ?D54GE<>FD5=O <5F4??>??4EF<>>6O5 >>=4. 

  &>>>?L 3 FD5EE?>==O=, GF5??5==O=, <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= F>?M<=>= 

280 << E ?>E?54GNM5= >>D4E>>= 6?47>EF>=>>= D4E44=>= >D4E>>=. 

�=GFD5==<5 ?5D57>D>4>< 6O?>?=5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 

74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 100 <<. �?O 
?><5M5=<= E ?D<5O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=4 >5L<6>4 ���� E ?>E?54GNM5= 
>F45?>>= 6 746<E<<>EF< >F =47=4G5=<O ?><5M5=<= (L?4F?56>4 E ?>E?54GNM5= 
>>D4E>>=, >5D4<<G5E>4O ??<F>4).   �?O ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<= 6=GFD5==OO 
>F45?>4 =5 ?D54GE<>FD5=4. 

�>>DOF<5 ?>?4 ?D54GE<>FD5=> 6 746<E<<>EF< >F =47=4G5=<O ?><5M5=<=. �?O 
?><5M5=<= E ?D<5O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=> ?>>DOF<5 <7 ?<=>?5G<4 =4 
F5??>76G>><7>?<DGNM5= >E=>65, 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O< D56<<><» - 

>5D4<>7D4=<F=4O ??<F>4, 4?O ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<= 3 55F>==4O EFO6>4 E 
G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O (F>??<=7). �> ?5D<<5FDG 744=<O ?D54GE<>FD5=> 

GF5??5=<5 ?>?4, L<D<=>= =5 <5=55 800 <<, F>?M<=>= =5 <5=55 50 << 
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�>F>?>< 3 4?O ?><5M5=<= E ?D55O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=O F<?4 
«Armstrong», 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O<» D56<<>< 3 D55G=O=. �?O 
?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<= >F45?>4 ?>F>?>4 =5 ?D54GE<>FD5=4. 

�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4 E>?444, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 IV ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 5.1. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 121,9 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 113,6 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 544,71 <3. 
�4D>4E 744=<O D5L5= 6 6<45 ?>?5D5G=OE D4< E> EF4?L=O<< >>?>==4<<, 65EF>> 

74M5<?5==O<< 6 DG=44<5=F4E, < L4D=<D=> >?<D4NM<<<EO =4 =<E EF4?L=O<< 

54?>4<< ?>>DOF<O. �F<5F>4 =<74 54?>> ?>>DOF<O +3,540. ,47 >>?>== 4,9 <. 

�5DF<>4?L=O5 E6O7< <564G >>?>==4<< 6O?>?=5=O 6 >EOE 19-29. �>D<7>=F4?L=O5 E6O7< 

?> 54?>4< 6O?>?=5=O ?> ?5D<<5FDG 744=<O. �D>EFD4=EF65==4O 65EF>>EFL >4D>4E4 

744=<O 6 ?D>4>?L=>< =4?D46?5=<< >55E?5G<645FEO 74 EG5F GEF4=>6>< 65DF<>4?L=OE 

E6O75= <564G >>?>=4<< >4D>4E4, 4 6 ?>?5D5G=>< =4?D46?5=<< 74 EG5F D4<O >4D>4E4 

>5D47>64==>= >>?>==4<< < 54?>4<< ?>>DOF<O E L4D=<D=O< E>?DO65=<5< E 

>>?>==4<<; 6 >5><E =4?D46?5=<OE 74 EG5F 74M5<?5=<5 >>?>== 6 DG=44<5=F4E < 

E<EF5<O 7>D<7>=F4?L=OE E6O75= ?> ?>>DOF<N. 

$G=44<5=F 6O?>?=5= 6 6<45 E??>L=>= <>=>?<F=>= ??<FO F>?M<=>= 300 << 
?>4 6E5< 744=<5<, >>F>D4O >4=>6D5<5==> O6?O5FEO ?>?><. �5F>= >?4EE4 �25, W6, 
F150. �>4 ??<F>= 6O?>?=5=4 M555=>G=4O ?>47>F>6>4 E ?>E?>==O< G??>F=5=<5< =4 
7?G5<=G ?D><5D74=<O. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-1.1-�$ < 518/21-1.1-�$. 
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 1.2 13 �&� (6 >EOE 11-15) 
 

13 �&� ?D54EF46?O5F E>5>= 744=<5, ?D<EFD>5==>5 > 74>DOF><G E>?44G 

<765EF=O>4, D47<5M5==>5 6 >EOE 11-15. >4D>4E=>7> F<?4, E M?5<5=F4<< >4D>4E4 <7 

<5F4??<G5E><E >>=EFDG>F<= (>>?>==O, 54?>< ?5D5>DOF<O < ?>>DOF<O, E6O7< >4D>4E4, 

?D>7>=O, EF>=>< < D<75?< D4E65D>4). 

�44=<5 46GEMF46=>5, >4=>?D>?5F=>5, �->5D47=>5 6 ??4=5, E D47<5D4<< 6 >EOE 

6,0 (8,0)E19,7 <. �D>6?O >4=>E>4F=4O, E >D74=<7>64==O< 6>4>>F6>4><. �> E65EG 

>D>6?< 6O?>?=5=O E=57>7445D64F5?<.  

�44=<5 >F4??<645<>5, E ?>EF>O==O<< D45>G<<< <5EF4<<.  

�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 744=<O 6O?>?=5=O: EF5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= 

F<?4 «EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 

150 <<, >D>6?O <7 >D>65?L=OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 

64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 200 <<.  

�4DG6=O5 465D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O5 GF5??5==O5, 

6=GFD5==<5 <5F4??>??4EF<>>6O5, EF4?L=O5 =5GF5??5==O5 < ?D>F<6>?>64D=O5.   

�>D>F4 <5F4??<G5E><5, D4E?4L=O5, GF5??5==O5. 

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O ?D54GE<>FD5=O <5F4??>??4EF<>>6O5 >>=4. 

  &>>>?L 3 FD5EE?>==O=, GF5??5==O=, <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= F>?M<=>= 

280 << E ?>E?54GNM5= >>D4E>>= 6?47>EF>=>>= D4E44=>= >D4E>>=. 

�=GFD5==<5 ?5D57>D>4>< 6O?>?=5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 

74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 100 << < 150 <<. 

�?O ?><5M5=<= E ?D<5O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=4 >5L<6>4 ���� E ?>E?54GNM5= 

>F45?>>= 6 746<E<<>EF< >F =47=4G5=<O ?><5M5=<= (L?4F?56>4 E ?>E?54GNM5= 

>>D4E>>=, 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O<» D56<<>< 3 >5D4<<G5E>4O ??<F>4. �?O 

?D><76>4EF65==>= G4EF< 6=GFD5==OO >F45?>4 =5 ?D54GE<>FD5=4.    

�>>DOF<5 ?>?4 ?D54GE<>FD5=> 6 746<E<<>EF< >F =47=4G5=<O ?><5M5=<=. �?O 
?><5M5=<= E ?D<5O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=> ?>>DOF<5 <7 ?<=>?5G<4 =4 
F5??>76G>><7>?<DGNM5= >E=>65, 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O< D56<<><» - 

>5D4<>7D4=<F=4O ??<F>4, 4?O ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<= 3 55F>==4O EFO6>4 E 
G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O. �> ?5D<<5FDG 744=<O ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 ?>?4, 
L<D<=>= =5 <5=55 800 <<, F>?M<=>= =5 <5=55 50 << 
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�>F>?>< 3 4?O ?><5M5=<= E ?D55O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=O F<?4 
«Armstrong», 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O<» D56<<>< 3 D55G=O=. �?O 
?D><76>4EF65==>= G4EF< >F45?>4 ?>F>?>>6 =5 ?D54GE<>FD5=4. 

�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 IV ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 5.1. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 262,6 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 150,02 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 1339,42 <3. 
�4D>4E 744=<O D5L5= 6 6<45 ?>?5D5G=OE D4< E> EF4?L=O<< >>?>==4<<, 65EF>> 

74M5<?5==O<< 6 DG=44<5=F4E, < L4D=<D=> >?<D4NM<<<EO =4 =<E EF4?L=O<< 

54?>4<< ?5D5>DOF<O (?>>DOF<O). �OE>F4 ?5D6>7> MF464 4,5 <. �F<5F>4 =<74 54?>> 

?>>DOF<O +8,315. ,47 >>?>== 2.8, 5.4 < 6,1 <. �5DF<>4?L=O5 E6O7< <564G >>?>==4<< 

64>?L 744=<O 6O?>?=5=O 6 >EOE 39-49. �5DF<>4?L=O5 E6O7< <564G >>?>==4<< ?>?5D5> 

744=<O 6O?>?=5=O ?> >EOE 19, 29 < 59. �> 54?>4< ?5D5>DOF<O 6O?>?=5=4 6/5 ??<F4 

?5D5>DOF<O F>?M<=>= 150 << 6 =5EN5<=>= >?4?G5>5 <7 ?D>D?<EF4. � >EOE 29-49 =4 

?5D5>DOF<5 >?<D4NFEO >>=EFDG>F<< D4?LL?>?4 6OE>F>=  

600 <<. �>D<7>=F4?L=O5 E6O7< ?> 54?>4< ?>>DOF<O 6O?>?=5=O 6 E6O756>< >FE5>5 6 

>EOE 39-49. �D>EFD4=EF65==4O 65EF>>EFL >4D>4E4 744=<O 6 >5><E =4?D46?5=<OE 

>55E?5G<645FEO 74 EG5F GEF4=>6>< 65DF<>4?L=OE E6O75= <564G >>?>=4<< >4D>4E4, 74 

EG5F 74M5<?5=<5 >>?>== 6 DG=44<5=F4E < 4<E>4 65EF>>EF< ?5D5>DOF<O 

>5D47>64==>7> E<EF5<>= 7?46=OE < 6F>D>EF5?5==OE 54?>> < 6/5 ??<FO ?> =<<. 

$G=44<5=FO EF>?5G4FO5 <>=>?<F=O5 65?57>55F>==O5 <7 55F>=4 >?4EE4. �25, 

W6, F150. �F<5F>4 =<74 DG=44<5=F>6 <<=GE 1,6 <. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-1.2-�$ < 518/21-1.2-�$. 
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1.3 �><?D5EE>D=4O EF4=F<O (6 >EOE 15-18) 
 

�><?D5EE>D=4O EF4=F<O ?D54EF46?O5F E>5>= 744=<5, ?D<EFD>5==>5 > 

74>DOF><G E>?44G <765EF=O>4, D47<5M5==>5 6 >EOE 15-18 >4D>4E=>7> F<?4, E 

M?5<5=F4<< >4D>4E4 <7 <5F4??<G5E><E >>=EFDG>F<= (>>?>==O, 54?>< ?5D5>DOF<O < 

?>>DOF<O, E6O7< >4D>4E4, ?D>7>=O, EF>=>< < D<75?< D4E65D>4). 

�44=<5 >4=>MF46=>5, >4=>?D>?5F=>5, ?DO<>G7>?L=>5 6 ??4=5, E D47<5D4<< 6 

>EOE 8,0 E14,0 <. �D>6?O >4=>E>4F=4O, E >D74=<7>64==O< 6>4>>F6>4><. �> E65EG 

>D>6?< 6O?>?=5=O E=57>7445D64F5?<.  

�44=<5 >F4??<645<>5. �>EF>O==O5 D45>G<5 <5EF4 =5 ?D54GE<>FD5=O.  

�44=<5 >5>DG4>64=> ?>465E=>= >D4=-54?>>= 7DG7>?>4N5<=>EFLN 3,2 FE. 

�F<5F>4 =<74 <>=>D5?LE4 +5,640. 

�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 744=<O 6O?>?=5=O: EF5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= 

F<?4 «EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 

150 <<, >D>6?O <7 >D>65?L=OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 

64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 200 <<.  

�>D>F4 <5F4??<G5E><5, D4E?4L=O5 E >4?<F>>=, GF5??5==O5. 

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O ?D54GE<>FD5=O <5F4??>??4EF<>>6O5 >>=4. 

  &>>>?L 3 FD5EE?>==O=, GF5??5==O=, <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= F>?M<=>= 

280 << E ?>E?54GNM5= >>D4E>>= 6?47>EF>=>>= D4E44=>= >D4E>>=. 

�=GFD5==<5 ?5D57>D>4>< 6O?>?=5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 

74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 100 <<. 

�=GFD5==OO >F45?>4 =5 ?D54GE<>FD5=4.   

�>>DOF<5 ?>?4 3 55F>==>5 >E=>64=<5. �> ?5D<<5FDG 744=<O ?D54GE<>FD5=> 

GF5??5=<5 ?>?4, L<D<=>= =5 <5=55 800 <<, F>?M<=>= =5 <5=55 50 << 

�F45?>4 ?>F>?>>6 =5 ?D54GE<>FD5=4. 
�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 IV ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
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- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 5.1. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 162,4 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 121,1 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 932,4 <3. 
�4D>4E 744=<O D5L5= 6 6<45 ?>?5D5G=OE D4< E> EF4?L=O<< >>?>==4<<, 65EF>> 

74M5<?5==O<< 6 DG=44<5=F4E, < L4D=<D=> >?<D4NM<<<EO =4 =<E EF4?L=O<< 

54?>4<< ?>>DOF<O. �F<5F>4 =<74 54?>> ?>>DOF<O +6,050. ,47 >>?>== 6,0 (2,0) <. 

�5DF<>4?L=O5 E6O7< <564G >>?>==4<< 6O?>?=5=O 6 >EOE 29-39. �5E?G6<64NM<5 

??>M44>< < ?5EF=<FO EF4?L=O5, 6O?>?=5=O <7 ?D>>4F=OE ?D>D<?5=. 

�D>EFD4=EF65==4O 65EF>>EFL >4D>4E4 744=<O 6 ?D>4>?L=>< =4?D46?5=<< 

>55E?5G<645FEO 74 EG5F GEF4=>6>< 65DF<>4?L=OE E6O75= <564G >>?>=4<< >4D>4E4, 4 6 

?>?5D5G=>< =4?D46?5=<< 74 EG5F D4<O >4D>4E4 >5D47>64==>= >>?>==4<< < 54?>4<< 

?>>DOF<O E L4D=<D=O< E>?DO65=<5< E >>?>==4<<; 6 >5><E =4?D46?5=<OE 74 EG5F 

74M5<?5=<5 >>?>== 6 DG=44<5=F4E < E<EF5<O 7>D<7>=F4?L=OE E6O75= ?> ?>>DOF<N. 

$G=44<5=F 6O?>?=5= 6 6<45 E??>L=>= <>=>?<F=>= ??<FO F>?M<=>= 300 << 

?>4 6E5< 744=<5<, >>F>D4O >4=>6D5<5==> O6?O5FEO ?>?><. �5F>= >?4EE4 �25, W6, 

F150. �>4 ??<F>= 6O?>?=5=4 M555=>G=4O ?>47>F>6>4 E ?>E?>==O< G??>F=5=<5< =4 

7?G5<=G ?D><5D74=<O. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-1.3-�$ < 518/21-1.3-�$. 
 

�>D?GE ?>47>F>6>< <765EF=O>4 71 < 72 

(?>7. ?> �� 702 < 703) 
 

�>D?GE ?>47>F>6>< <765EF=O>4 71 < 72 ?D54EF46?O5F E>5>= 465 >4<=4>>6OE 

<=>7>MF46=OE MF465D><. -F465D>4 71 D4E?>?>65=4 6 EF6>D5 >E5= 6-8 744=<O E>?444 

<765EF=O>4, 4 MF465D>4 72 D4E?>?>65=4 6 EF6>D5 >E5= 23-26 744=<O E>?444 

<765EF=O>4, 6> 6E5< >EF4?L=>< MF465D>< >4<=4>>6O < 44?55 5G45F 65EF<EL >?<E4=<5 

>4=>= MF465D><. 

�>D?GE ?>47>F>6>< <765EF=O>4 ?D54EF46?O5F E>5>= �->5D47=>5 6 ??4=5 

E5<<MF46=GN MF465D>G, E D47<5D4<< 6 >EOE 8,4 (6,0) E12,0 < E G5FOD5EMF46=>= 

?D<EFD>=>>= ?> >E< �. � >>D?GE5 ?>47>F>6>< <765EF=O>4 6 D47=OE GD>6=OE D47<5M5=O 
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  1        -          �4<.     123-23                     07.23 

<5F4??<G5E><5 D45>G<5 ??>M44><. �44=<5 >5>DG4>64=> <>=>D5?LE>< 

7DG7>?>4N5<=>EFLN 3,2F, =<7 <>=>D5?LE4 =4 >F<5F>4E +10,500, +13,110 < +27,260. 

�D>6?O >4=>E>4F=4O, E 6OE>F>= 6 >>=L>5 29,0 < < 13,75 <, E >D74=<7>64==O< 

=4DG6=O< 6>4>>F6>4><. �> ?5D<<5FDG >D>6?< ?D54GE<>FD5=> >D>65?L=>5 
>7D4645=<5 6OE>F>= 0,6 <, ?> E65E4< 6O?>?=5=O E=57>44D64F5?<.   

        �44=<5 =5>F4??<645<>5. �>EF>O==O5 D45>G<5 <5EF4 =5 ?D54GE<>FD5=O.  
         �4DG6=O5 EF5=O 6O?>?=5=O <7 ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< 
?>>DOF<5< ?> <5F4??<G5E><< D<75?O< D4E65D>4. �>>DOF<5 >D>6?< F4> 65 6O?>?=5=> 
<7 ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< ?>>DOF<5< ?> <5F4??<G5E><< ?D>7>=4< 
D4E65D>4.  

�>D>F4 ?D54GE<>FD5=O D4E?4L=O5 EF4?L=O5 =5GF5??5==O5. 

�65D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O5 =5GF5??5==O5.  

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O F5E4 ?D54GE<>FD5=O >>=4 E 74?>?=5=<5< 

<>=>?<F=O< ?>?<>4D5>=4F><. 

&>>>?L 3 <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= F>?M<=>= 280 << E ?>E?54GNM5= 
>>D4E>>= 6?47>EF>=>>= D4E44=>= >D4E>>=.  

�>?O 3 55F>==O5 E G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O (F>??<=7).  
�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 III ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 5.2. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 486,3 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 140,4 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 2550,3 <3. 
�4D>4E >>D?GE4 ?>47>F>6>< <765EF=O>4 D5L5= 6 6<45 D4<=>-E6O756>= MF465D>< 

?D>?5F>< 6,0 <. ,47 >E=>6=OE >>?>== E>EF46?O5F 6,0. 'EF>=G<6>EFL >4D>4E4 6 

?D>4>?L=>< =4?D46?5=<< >55E?5G<645FEO 74 EG5F GEF4=>6>< 65DF<>4?L=OE E6O75= 

<564G >>?>==4<<, 4 6 ?>?5D5G=>< =4?D46?5=<< 74 EG5F 74M5<?5=<O >>?>== 6 
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DG=44<5=F4E < 65EF>>7> E>?DO65=<O D<75?5= E >>?>==4<<, < 65EF><< E6O756O< 

4<E>>< 6 GD>6=5 ?5D5>DOF<= (?>>DOF<O). �>D<7>=F4?L=O5 4<E>< 6 GD>6=5 ?5D5>DOF<= 

>5D47>64=O E<EF5<>= 7?46=OE < 6F>D>EF5?5==OE 54?>> E> E??>L=O< =4EF<?>< <7 

D<D?5=>= EF4?< ?> =<<. �5DF<>4?L=O5 E6O7< 6O?>?=5=O 6 >EOE 6-7. � >EOE 6-7 =4 

>F<. +17,000 ?D54GE<>FD5=4 GEF4=>6>4 5G=>5D4. �G=>5D EF4?L=>= E64D=>=, <7 

?<EF>6>7> <5F4??4 < D55D4<< <7 ?D>>4F=OE G7>?>>6. �G=>5D >?<D45FEO =4 54?><. 

�5E?G6<64NM<5 < ?5D5E>4=O5 ??>M44>< < ?5EF=<FO EF4?L=O5, <7 ?D>>4F=OE 

?D>D<?5=. 

$G=44<5=F 6O?>?=5= 6 6<45 E??>L=>= <>=>?<F=>= ??<FO F>?M<=>= 1200 << 

?>4 6E5< 744=<5<, >>F>D4O >4=>6D5<5==> O6?O5FEO ?>?><. �5F>= >?4EE4 �25, W6, 

F150. �>4 ??<F>= 6O?>?=5=4 M555=>G=4O ?>47>F>6>4 F>?M<=>= 1 < E ?>E?>==O< 

G??>F=5=<5<. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-02-�$, 518/21-02-�$ < 
518/21-03-�$, 518/21-03-�$ 

 

�5GL >56<74 <765EF=O>4 71 < 72 

(?>7. ?> �� 704 < 705) 
 

�5GL >56<74 <765EF=O>4 71 < 72 ?D54EF46?O5F E>5>= 465 >4<=4>>6OE 

EF4?L=OE MF465D>< ?>?=>EFLN 746>4E>>= 7>F>6=>EF< EF>OM<E =4 DG=44<5=F5 

D47D454FO645<>< 6 MF>< ?D>5>F5, >D><5 DG=44<5=F4 6 ?D>5>F5 D47D45>F4=O 

46GEMF46=O5 F5E=>?>7<G5E><5 ?><5M5=<O (44?55 744=<5), D4E?>?>65==O5 DO4>< E 

DG=44<5=F>< ?5G5=. �5GL 71 D4E?>?>65=4 6 EF6>D5 >E5= 6-8 744=<O E>?444 

<765EF=O>4, 4 �5GL 72 D4E?>?>65=4 6 EF6>D5 >E5= 23-26 744=<O E>?444 <765EF=O>4, 

6> 6E5< >EF4?L=>< E>>DG65=<O >4<=4>>6O < 44?55 5G45F 65EF<EL >?<E4=<5 

DG=44<5=F4 ?5G< < 46GEMF46=>7> 744=<O >4=>= ?5G<. 

�5GL >56<74 <765EF=O>4 ?D54EF46?O5F E>5>= >F45?L=> EF>OM55 E>>DG65=<5, 

E?>6=>5 6 ??4=5, E ?D<<O>4NM<<< > =5= F5E=<G5E><<< < 5OF>6O<< ?><5M5=<O<<, 

>5N54<=U==O<< 6 54<=O= 46GEMF46=O= 5?>> (E D47<5D4<< ?> 6=GFD5==<< 7D4=O< EF5= 

16,8 E 12,0 <). �D>6?O ??>E>4O, M>E??G4F<DG5<4O. �OE>F4 65DE4 65?57>55F>==>7> 

>E=>64=<O >D>6?< 744=<O 3 9,43 <. �44=<5 6O?>?=5=> 6 <>=>?<F=>< 65?57>55F>==>< 

>4D>4E5 (>>?>==O, D<75?<, EF5=O). 
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�44=<5 >F4??<645<>5. 

�>?O 4?O ?><5M5=<= ?5D6>7> MF464 ?D54GE<>FD5=O 55F>==O5 E 

G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O (F>??<=7), 4?O ?><5M5=<= 6F>D>7> MF464 6O?>?=5= 

46>==>= ?>?. �> ?5D<<5FDG 744=<5 ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 F>>>?L=>= G4EF< =4 

7?G5<=G =5 <5=55 500 << >F GD>6=O 75<?<.  

�>=EFDG>F<O =4DG6=OE EF5= ?5D5>DOF<O < ?>>DOF<O 6O?>?=5=O <7 

65?57>55F>=4. %F5=O 6O?>?=5=O F>?M<=>= 250 <<, E ?>E?54GNM<< GF5??5=<5< 

<7 <<=5D4?>64F=OE ??<F, F>?M<=>= 100 <<. �D>6?O 744=<O ?> >E=>64=<N <7 

<>=>?<F=>7> 6/5 F>?M<=>= 300 << E GF5??5=<5 M>EFDG7<>==O< ?5=>?>?<EF<D>?>< 

&�%�������, CARBON SOLID, F>?M<=>= 90<<, ?> G>?>=G <7 ?5=>55F>=4 

F>?M<=>= >F 30 - 4> 160 << > 6>4>EF>G=O< 65?>54<, E ?>>DOF<5< <7 

4ED4?LF>55F>=4 ?> 55F>==>= ?>47>F>6>5, F>?M<=>= 40<< 

�OE>4 E> 2-7> MF464, 4 F4>65 6OE>4 =4 >D>6?N ?D54GE<>FD5=O ?> =4DG6=O< 

<5F4??<G5E><< ?5EF=<F4<. 

�>4>EF>> - =4DG6=O= >D74=<7>64==O=. �> ?5D<<5FDG >D>6?< ?D54GE<>FD5=> 

>7D4645=<5 6OE>F>= 1, 0 <.  

�65D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O<< GF5??5==O<<, EF4?L=O<< 

=5GF5??5==O<<.  

�>D>F4 ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O<< GF5??5==O<<.  

�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 

- 744=<5 >F=>E<FEO > >?4EEG E>>DG65=<= �%-2 (=>D<4?L=O= GD>65=L 

>F65FEF65==>EF<) ?> ��%& 27751-2014; 

- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 III ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 

- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 

- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 

- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $5.1. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 403,2 <2; 
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- ??>M44L 74EFD>=>< 3 234,93 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 1794,24 <3. 
$G=44<5=F ?5G< ?D54EF46?O5F E>5>= ?DO<>G7>?L=GN <>=>?<F=GN 

65?57>55F>==GN ??<FG E D47<5D4<< ?> =4DG6=O< 7D4=O< 7,6E12,0 < < F>?M<=>=  

1,0 <. �<7 ??<FO <<=GE 3,0 <. �7 ??<FO 6OE>4OF G5FOD5 >>?>==O, >>F>DO5 

>5N54<=5=O ?> ?5D<<5FDG D<75?O<< (>F<. 65DE4 +9,000) 6OE>F>= 2,75 < (1,75 < 6 

?>?5D5G=>< =4?D46?5=<<), 6 F5?5 >>F>DOE 6O?>?=5=O 4=>5D=O5 5>?FO E L4=F4<< 

4?O >D5??5=<O EF>5> MF465D><. &4>65 6 GD>6=5 65DE4 D<75?5= 6O?>?=5=4 <>=>?<F=4O 

65?57>55F>==4O ??<F4 E D47<5D4<< 6 ??4=5 10,0E12,2 < E >>=E>?L=O<< GG4EF>4<< (4> 

2,2 <) ?> ?5D<<5FDG D<75?5=. �5EGM<5 M?5<5=FO 65EF>> E>?DO65=O <564G E>5>= < 

>5D47GNF 54<=GN ?D>EFD4=EF65==GN >>=EFDG>F<N. ,47 >>?>== 5,6 <. �>?>==O 

6O?>?=5=O >644D4F=>7> E5G5=<O 500E500 <<. �?<F4 ?5D5>DOF<O (?>>DOF<O) 

?D54EF46?O5F E>5>= D<75?< ?DO<>G7>?L=>7> E5G5=<O 500E800(h) << E L47>< 5,6 < < 

??<FG F>?M<=>= 300 <<. 

$G=44<5=F 6O?>?=5= 6 6<45 E??>L=>= ??<FO F>?M<=>= 400 << ?>4 6E5< 

744=<5<. �F<5F>4 =<74 ??<FO <<=GE 464 <5FD4. 

%=<7G, > >>=EFDG>F<O< ?5D5>DOF<O ?5D6>7> MF464, >D5?OFEO <>=>D5?LEO 4?O 

DGG=>= F4?< 7DG7>?>4N5<=>EFLN 2,0 FE. 

�5E?G6<64NM<5 ??>M44>< < ?5EF=<FO EF4?L=O5 <7 ?D>>4F=OE ?D>D<?5=. 

�4 ?5D5>DOF<5 ?5D6>7> MF464 >?<D4NFEO >>=EFDG>F<< D4?LL?>?4 6OE>F>=  

800 <<, 6O?>?=5==O5 <7 ?D>>4F=OE ?D>D<?5= E =4EF<?>< <7 D<D?5=>= EF4?< ?> =<<. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-04-�$, 518/21-04-�$ < 
518/21-05-�$, 518/21-05-�$ 

 

�>D?GE 4D>5?5=<O < 7D>E>G5=<O <765EF< 71 < 72 

(?>7. ?> �� 706 < 707) 
 

�>D?GE 4D>5?5=<O < 7D>E>G5=<O <765EF< 71 < 72 ?D54EF46?O5F E>5>= 465 

>4<=4>>6OE <=>7>MF46=OE MF465D><. -F465D>4 71 D4E?>?>65=4 6 EF6>D5 >E5= 1-5 

744=<O E>?444 <765EF=O>4, 4 MF465D>4 72 D4E?>?>65=4 6 EF6>D5 >E5= 19-23 744=<O 

E>?444 <765EF=O>4, 6> 6E5< >EF4?L=>< MF465D>< >4<=4>>6O < 44?55 5G45F 65EF<EL 

>?<E4=<5 >4=>= MF465D><. 
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  1        -          �4<.     123-23                     07.23 

�>D?GE 4D>5?5=<O < 7D>E>G5=<O <765EF< ?D54EF46?O5F E>5>= ?DO<>G7>?L=GN 6 

??4=5 ?OF<MF46=GN MF465D>G, E D47<5D4<< 6 >EOE 13,0E14,0 <, E 46GEMF46=>= 

?D<EFD>=>>= 6 >EOE 3-4 L<D<=>= 5,0 <. �44=<5 >5>DG4>64=> <>=>D5?LE>< 

7DG7>?>4N5<=>EFLN 3,2 F, =<7 <>=>D5?LE4 =4 >F<5F>4E +10,300, +16,360, +19,800, 

+29,000 < +31,260. 

�D>6?O 46GEE>4F=4O, E 6OE>F>= 6 >>=L>5 33,0 <, E >D74=<7>64==O< =4DG6=O< 
6>4>>F6>4><. �> ?5D<<5FDG >D>6?< ?D54GE<>FD5=> >D>65?L=>5 >7D4645=<5 6OE>F>= 
0,6 <, ?> E65E4< 6O?>?=5=O E=57>44D64F5?<.   

        �44=<5 =5>F4??<645<>5. �>EF>O==O5 D45>G<5 <5EF4 =5 ?D54GE<>FD5=O.  
         �4DG6=O5 EF5=O 6O?>?=5=O <7 ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< 
?>>DOF<5< ?> <5F4??<G5E><< D<75?O< D4E65D>4. �>>DOF<5 >D>6?< F4> 65 6O?>?=5=> 
<7 ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< ?>>DOF<5< ?> <5F4??<G5E><< ?D>7>=4< 
D4E65D>4.  

�65D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O5 =5GF5??5==O5.  

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O F5E4 ?D54GE<>FD5=O >>=4 E 74?>?=5=<5< 

<>=>?<F=O< ?>?<>4D5>=4F><. 

&>>>?L 3 <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= F>?M<=>= 280 << E ?>E?54GNM5= 
>>D4E>>= 6?47>EF>=>>= D4E44=>= >D4E>>=.  

�>?O 3 55F>==O5 E G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O (F>??<=7).  
�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 31,25. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 III ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 5.2. 

- >4F57>D<O ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 6 F5?>< 3 �. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 607,9 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 271,52 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 5699,0 <3. 
�4D>4E >>D?GE4 4D>5?5=<O < 7D>E>G5=<O <765EF< D5L5= 6 6<45 D4<=>-E6O756>= 

46GE?D>?5F=>= MF465D>< ?D>?5F4<< ?> 6,5 <. ,47 >E=>6=OE >>?>== E>EF46?O5F 7,0 <. 
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'EF>=G<6>EFL >4D>4E4 6 ?D>4>?L=>< =4?D46?5=<< >55E?5G<645FEO 74 EG5F 

GEF4=>6>< 65DF<>4?L=OE E6O75= <564G >>?>==4<<, 4 6 ?>?5D5G=>< =4?D46?5=<< 6 74 

EG5F 74M5<?5=<O >>?>== 6 DG=44<5=F4E < 65EF>>7> E>?DO65=<O D<75?5= E >>?>==4<<, 

< 65EF><< E6O756O< 4<E>>< 6 GD>6=5 ?5D5>DOF<= (?>>DOF<O). �>D<7>=F4?L=O5 4<E>< 6 

GD>6=5 ?5D5>DOF<= >5D47>64=O E<EF5<>= 7?46=OE < 6F>D>EF5?5==OE 54?>> E> 

E??>L=O< =4EF<?>< <7 D<D?5=>= EF4?< ?> =<<. �5DF<>4?L=O5 E6O7< 6O?>?=5=O ?> 

6E5< DO44< >>?>==. �>D<7>=F4?L=O5 E6O7< ?> 54?>4< ?>>DOF<O 6O?>?=5=O ?> 

?5D<<5FDG 744=<O. � >EOE 1-2 =4 >F<. +11,000 ?D54GE<>FD5=4 GEF4=>6>4 46GE 

5G=>5D>6. �G=>5D EF4?L=>= E64D=>=, <7 ?<EF>6>7> <5F4??4 < D55D4<< <7 ?D>>4F=OE 

G7>?>>6. �G=>5D >?<D45FEO =4 54?><. �5E?G6<64NM<5 < ?5D5E>4=O5 ??>M44>< < 

?5EF=<FO EF4?L=O5, <7 ?D>>4F=OE ?D>D<?5=. 

$G=44<5=F 6O?>?=5= 6 6<45 E??>L=>= <>=>?<F=>= ??<FO F>?M<=>= 1200 << 

?>4 6E5< 744=<5<, >>F>D4O >4=>6D5<5==> O6?O5FEO ?>?><. �5F>= >?4EE4 �25, W6, 

F150. �>4 ??<F>= 6O?>?=5=4 M555=>G=4O ?>47>F>6>4 F>?M<=>= 0,6 < E ?>E?>==O< 

G??>F=5=<5<. 

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-06-�$, 518/21-06-�$ < 
518/21-07-�$, 518/21-07-�$ 

 

�4<<=<EFD4F<6=>-5OF>6>= >>D?GE 

(?>7. ?> �� 709) 
 

�44=<5 46GEMF46=>5, >F45?L=>EF>OM<5, ?DO<>G7>?L=>5 6 ??4=5, E D47<5D4<< 

6 >EOE 18,0 E 36,0 <. �D>6?O 64?L<>64O, E >D74=<7>64==O< 6>4>>F6>4><. �> 

?5D<<5FDG >D>6?< ?D54GE<>FD5=> >D>65?L=>5 >7D4645=<5 6OE>F>= 0,6 < E 

M?5<5=F4<< E=57>7445D64F5?5=. 

�44=<5 >F4??<645<>5, E ?>EF>O==O<< D45>G<<< <5EF4<< < 6D5<5==O< 

?D55O64=<5<.  

�4DG6=O5 EF5=O 6O?>?=5=O <7 ?5=>55F>==OE 5?>>>6, ?5EF=<G=4O >?5F>4 

<>=>?<F=4O E GF5??5=<5< <<=5D4?>64F=O<< ??<F4<< < ?>E?54GNM5= >F45?>>= 

D4E44=O<< >D4E>4<<. �>>DOF<5 >D>6?< 6O?>?=5=> <7 >D>65?L=OE ?4=5?5= F<?4 

«EM=46<G» E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= =4 5474?LF>6>= >E=>65, F>?M<=>= 

200 << ?> <5F4??<G5E><< ?D>7>=4< D4E65D>4.  
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�4DG6=O5 465D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O5 GF5??5==O5, 

6=GFD5==<5 <5F4??>??4EF<>>6O5, EF4?L=O5 =5GF5??5==O5 < ?D>F<6>?>64D=O5.   

�?O 5EF5EF65==>7> >E65M5=<O ?D54GE<>FD5=O <5F4??>??4EF<>>6O5 >>=4. 

  &>>>?L 3 <>=>?<F=O= 65?57>55F>==O= E GF5??5=<5< ?5=>?>?<EF<D>?L=O<< 

??<F4<< =4 7?G5<=G 0,5 <. 

�=GFD5==<5 ?5D57>D>4>< 6O?>?=5=O ?5=>55F>==OE 5?>>>6, F>?M<=>= 200 << 

E ?>E?54GNM5= >F45?>>= 6 746<E<<>EF< >F =47=4G5=<O ?><5M5=<= (L?4F?56>4 E 

?>E?54GNM5= >>D4E>>=, 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O<» D56<<>< 3 >5D4<<G5E>4O 

??<F>4).    

�>>DOF<5 ?>?4 ?D54GE<>FD5=> 6 746<E<<>EF< >F =47=4G5=<O ?><5M5=<=. �?O 
?><5M5=<= E ?D<5O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=> ?>>DOF<5 <7 ?<=>?5G<4 =4 
F5??>76G>><7>?<DGNM5= >E=>65, 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O< D56<<><» - 

>5D4<>7D4=<F=4O ??<F>4. �> ?5D<<5FDG 744=<O ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 ?>?4, 
L<D<=>= =5 <5=55 800 <<, F>?M<=>= =5 <5=55 50 << 

�>F>?>< 3 4?O ?><5M5=<= E ?D55O64=<5< ?N45= ?D54GE<>FD5=O F<?4 
«Armstrong», 4?O ?><5M5=<= E «6?46=O<» D56<<>< 3 D55G=O=. 

�4 GE?>6=GN >F<5F>G 0,000 ?D<=OF4 >F<5F>4 G<EF>7> ?>?4, >>F>D4O 

E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=>= >F<5F>5 30,80. 

%4D4>F5D<EF<>4 744=<O 6 F5?><: 
- EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 744=<O 3 IV ?> F45?<F5 4  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE >>=EFDG>F<6=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<O 3 %0 ?> F45?<F5 5  

%�<� 21-01-97*; 
- >?4EE ?>64D=>= >?4E=>EF< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 3 �0; 
- ?> DG=>F<>=4?L=>= ?>64D=>= >?4E=>EF< 744=<5- >?4EE $ 4.3. 

- >5M4O ??>M44L 744=<O 3 1263,5 <2; 
- ??>M44L 74EFD>=>< 3 683,0 <2; 

- EFD><F5?L=O= >5N5< 3 5594,2 <3. 
�>?>==O 6O?>?=5=O >644D4F=>7> E5G5=<O D47<5D>< 300E300 <<. %5F>4 

>>?>== 6E6 <. �5D5>DOF<5 557 54?>G=>5. �?<F4 ?5D5>DOF<O 6O?>?=5=4 F>?M<=>= 200 

<< < 450 << 6 7>=5 >?<D4=<O =4 >>?>==G. � >EOE 3-4/�-� 6O?>?=5=4 ?5EF=<G=4O 

>?5F>4, E> EF5=4<< F>?M<=>= 200 << < <>=>?<F=O<< ?5EF=<G=O<< <4DL4<<. 
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$G=44<5=FO EF>?5G4FO5 <>=>?<F=O5 65?57>55F>==O5. �F<5F>4 =<74 

DG=44<5=F>6 <<=GE 1,6 <.

�5EF>>EFL < GEF>=G<6>EFL 744=<O >55E?5G<645FEO 74 EG5F E>6<5EF=>= 

?D>EFD4=EF65==>= D45>FO 55 >F45?L=OE M?5<5=F>6 (DG=44<5=F>6, >>?>==, EF5=

?5EF=<G=>= >?5F><, ??<FO ?5D5>DOF<O, EF4?L=OE E6O75= 6 GD>6=5 65DE4 6/5 >>?>==), 

>>=EFDG>F<6=O5 7454D<FO < 4D<4FGD4 >>F>DOE ?>4>5D4=O E>7?4E=> D4EG5F4.

�DOL4 46GE>4F=4O, 6O?>?=5=O 6 EF4?L=>< >4D>4E5. �4 >7>?>6>< 

65?57>55F>==OE >>?>== >?<D4NFEO EF>=><, =4 >>F>DO5 6 E6>N >G5D54L >?<D4NFEO 

7?46=O5 54?>< ?>>DOF<O. � GD>6=5 =<74 EF>5> 6O?>?=5=O 7>D<7>=F4?L=O5 E6O7<

FD5G7>?L=>7> >G5DF4=<O. �> 54?>4< ?>>DOF<O 6O?>?=5=O ?D>7>=O.

�D4D<G5E>GN G4EFL E<>FD< G5DF56< L<DD4 7 518/21-09-�$ < 518/21-09-�$.

2. �5>E=>64=<5 ?D<=OFOE >5N5<=>-?D>EFD4=EF65==OE <
4DE<F5>FGD=>-EG4>65EF65==OE D5L5=<=, 6 F>< G<E?5 6 G4EF< 

E>5?N45=<O ?D545?L=OE ?4D4<5FD>6 D47D5L5==>7>
EFD><F5?LEF64 >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64

�D<=OFO5 6 ?D>5>F5 >5N5<=> ?D>EFD4=EF65==O5 < 4DE<F5>FGD=>-

EG4>65EF65==O5 D5L5=<O ED>D<<D>64=O E GG5F><:

- DG=>F<>=4?L=>7> =47=4G5=<O 744=<= 6 F5?><;

- =><5=>?4FGDO < 674<<>E6O7< D47?<G=OE 7DG?? ?><5M5=<=;

- >55E?5G5=<O =>D<4F<6=OE FD55>64=<= ?> D47<5M5=<N 744=<= =4

75=??4=5;

- >55E?5G5=<O =5>5E>4<<OE ?>64D=OE D47DO6>6 < ?D>574>6;

- >55E?5G5=<O =>D<4F<6=OE E4=<F4D=>-7<7<5=<G5E><E GE?>6<= 4?O

?>E5F<F5?5= < D45>F=<>>6 ?D54?D<OF<O;

- >55E?5G5=<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF< < E6>56D5<5==>= M64>G4F<<

D45>F=<>>6 ?D54?D<OF<O.

  Кадастровый номер участка 64:40:030301:7833 (по ГПЗУ) и его га54D<F=O5 D47<5DO 
744=<=, <E MF46=>EFL, 6OE>F4 (максимальная высота проектируемых объектов до

 50 <), ??>M44L (53205 <2), кадастровый номер участка 64:40:030301:7521 (по ГПЗУ) 

и его габаритные размеры зданий, и их этажность, высота (максимальная высота 

проектируемых зданий до 25 м), площадь (3992 м2), EF5?5=L >7=5EF>=>>EF< 

E>>F65FEF6GNF FD55>64=<O< $545D4?L=>7> 74>>=4 7 123-$� «&5E=<G5E><= D57?4<5=F 
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о требованиях пожарной безопасности", а также других действующих нормативных 

документов в части соблюдения предельных параметров разрешенного строительства.

� E>>F65FEF6<< E 7444=<5< =4 ?D>5>F<D>64=<5 ?D>5>F>< ?D54GE<>FD5=>

>><?4>F=>5 D47<5M5=<5 D47?<G=OE 7DG?? ?><5M5=<= 6 >4=>< 744=<< E F5?LN

G<5=LL5=<O ??>M44< 74EFD>=>< < E>>D4M5=<O ??>M44< =4DG6=OE >7D4644NM<E

>>=EFDG>F<=.

�5N5<=>-?D>EFD4=EF65==O5 < 4DE<F5>FGD=>-EG4>65EF65==O5 D5L5=<O

D4E44>6 < 6=GFD5==57> >5N5<4 744=<= ?>4G<=5=O >5M<< D5L5=<O< >>DG64NM5=

74EFD>=><, DG=>F<>=4?L=><G =47=4G5=<N 744=<=, ?D>E>4OM<< 6 744=<OE D45>G<<

?D>F5EE4<, E?5F<D<>5 E4<<E ?D>F5EE>6, D47<5M45<>7> 6 744=<OE >5>DG4>64=<<,

6 F> 65 6D5<O >55E?5G<64O >><D>DF=O5 < 557>?4E=O5 GE?>6<O FDG44 4?O

D45>F=<>>6, E>5?N45=<5 ?D46<? 7<7<5=O.

3. �5>E=>64=<5 ?D<=OFOE 4DE<F5>FGD=OE D5L5=<= 6 G4EF<
>55E?5G5=<O E>>F65FEF6<O 744=<=, EFD>5=<= < E>>DG65=<=

GEF4=>6?5==O< FD55>64=<O< M=5D75F<G5E>>= MDD5>F<6=>EF<

�4 >E=>64=<< FD55>64=<= $545D4?L=>7> 74>>=4 7261-$� >F 23 =>O5DO 
20097. «�5 M=5D7>E55D565=<< < > ?>6OL5=<< M=5D75F<G5E>>= MDD5>F<6=>EF<, < > 
6=5E5=<< <7<5=5=<= 6 >F45?L=O5 74>>=>44F5?L=O5 4>FO $>EE<=E>>= $545D4F<<», 
4 F4>65 6 E>>F65FEF6<< E ?>?>65=<O<< %� 118.13330.2012* "�5M5EF65==O5 
744=<O < E>>DG65=<O" 4?O >55E?5G5=<O M=5D75F<G5E>>= MDD5>F<6=>EF< 
?D>5>F<DG5<OE 744=<=, 4DE<F5>FGD=O<< D5L5=<O<< ?D54GE<>FD5=>:

- ?D<=OFO E>>F65FEF6GNM<5 75><5FD<G5E><5 D47<5DO 744=<= 6 ??4=5,
654GM<5 > E>>D4M5=<N ??>M44< =4DG6=OE >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=; 

- 6OE>F4 MF465= < ?><5M5=<= ?D<=OFO E GG5F>< FD55>64=<= 45=EF6GNM<E
=>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 < E GG5F>< >?<<4F<G5E><E GE?>6<= D4=>=4 
EFD><F5?LEF64;

- =4 6E>44E 6 744=<O ��� ?D54GE<>FD5=O F4<5GDO;
- ?D<6545==>5 E>?D>F<6?5=<5 F5??>?5D544G5 >F45?L=OE >7D4644NM<E

>>=EFDG>F<= =5 <5=LL5 =>D<<DG5<OE 7=4G5=<= (?>M?5<5=F=O5 FD55>64=<O);
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- G45?L=4O F5??>74M<F=4O E4D4>F5D<EF<>4 =5 5>?LL5 =>D<<DG5<>7> 
7=4G5=<O (>><??5>E=>5 FD55>64=<5); 

- F5<?5D4FGD4 =4 6=GFD5==<E ?>65DE=>EFOE >7D4644NM<E >>=EFDG>F<= =5 
=<65 <<=<<4?L=> 4>?GEF<<OE 7=4G5=<= (E4=<F4D=>-7<7<5=<G5E>>5 FD55>64=<5); 

- GF5??5=<5 ?>?>6 >F4??<645<OE ?><5M5=<= =4 7DG=F5 < =4 ?5D5>DOF<OE, 
D4745?ONM<5 ?><5M5=<O E D47?<G=O<< F5<?5D4FGD=O<< D56<<4<<. 

�?O E>5?N45=<O FD55G5<OE F5??>74M<F=OE E4D4>F5D<EF<> >7D4644NM<E 

>>=EFDG>F<=, >F4??<645<OE ?D>5>F>< ?D54GE<>FD5=> ?D<<5=5=<5 
M=5D7>MDD5>F<6=OE <4F5D<4?>6, ?>76>?ONM<E <E>?NG<FL =5D4F<>=4?L=O= 
D4EE>4 M=5D75F<G5E><E D5EGDE>6, >4> 6 ?D>F5EE5 EFD><F5?LEF64, F4> < 6 ?D>F5EE5 
M>E??G4F4F<<. 

 

4. �5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> >55E?5G5=<N E>5?N45=<O 
GEF4=>6?5==OE FD55>64=<= M=5D75F<G5E>>= MDD5>F<6=>EF< > 

4DE<F5>FGD=O< D5L5=<O<, 6?<ONM<< =4 M=5D75F<G5E>GN 
MDD5>F<6=>EFL 744=<=, EFD>5=<= < E>>DG65=<= 

 

% F5?LN E>5?N45=<O =>D< M=5D75F<G5E>>= MDD5>F<6=>EF< < <E>?NG5=<N 

?>F5DL F5??>-M=5D7>D5EGDE>6 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<  

%� 50.13330.2012 «&5??>64O 74M<F4 744=<=», ?D< ?D>5>F<D>64=<< ?D<<5=5=O 

E>6D5<5==O5 6OE>>>F5E=>?>7<G=O5 MDD5>F<6=O5 <4F5D<4?O < >>=EFDG>F<<, 

>55E?5G<64NM<5 6OE>><5 ?>>474F5?< ?> F5??><7>?OF<<, LG<><7>?OF<<, 74M<F5 

>F <>=<7<DGNM57> <7?GG5=<O, M>>?>7<G5E>< 557>?4E=O5, E>ED4=ONM<5 6E5 

6OL5?5D5G<E?5==O5 E6>=EF64 6 ?D>F5EE5 4?<F5?L=>= M>E??G4F4F<<.  

�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< ?D<=OFO5 ?D>5>F><, >55E?5G<64NF =>D<<DG5<>5 

E>?D>F<6?5=<5 F5??>?5D544G5. �<=<<G< F5??>?D>6>4=OE 6>?NG5=<= < 

75D<5F<G=>EFL EFO>>6OE E>54<=5=<= E>>D4M4NF ?D>=<>=>65=<5 6>4O=OE ?4D>6 

6=GFDL >7D4644NM<E >>=EFDG>F<= < <E>?NG4NF 6>7<>6=>EFL =4>>??5=<O 6?47< 6 

?D>F5EE5 M>E??G4F4F<<. �D><56GF>< 6 <5EF4E ?D<?574=<O >>>==OE < 465D=OE 

5?>>>6 > >>=EFDG>F<O< EF5= 74?>?=ONFEO <>=F46=>= ?5=>= < 7445?O64NFEO 

E<?<>>=>6O<< 75D<5F<>4<<. 
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�D< ?D>5>F<D>64=<< F5??>74M<FO 744=<= ?D<=OFO <=>7>E?>==O5 

>>=EFDG>F<< E> EF45<?L=O<< F5??><7>?OF<>==O<< E6>=EF64<<, 5?47>44DO 

?D<<5=5=<N E>6D5<5==OE MDD5>F<6=OE <4F5D<4?>6 E 6OE>><<< ?>>474F5?O<< ?> 

F5??>?D>6>4=>EF<. 

�D< ?D>5>F<D>64=<< 744=<O 6 E>EF465 >7D4644NM<E >>=EFDG>F<= 5O?< 

?D<<5=5=O <4F5D<4?O, E>?D>F<6?5=<5 F5??>?5D544G< >>F>DOE 6OL5 <<=<<4?L=> 

4>?GEF<<OE 7=4G5=<=, >?D545?5==OE ?> %� 50.13330.2012 "&5??>64O 74M<F4 744=<=". 

�?O 744=<= ?>7. 1.1, 1.2, 1.3, >7D4644NM<5 >>=EFDG>F<<, =4DG6=O5 EF5=O 

6O?>?=5=O <7 EF5=>6OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G», ?> ��%& 32603-2021, F>?M<=>= =5 

<5=55 150 <<, ?>>DOF<5 <7 >D>65?L=OE ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» ?> ��%& 32603-2021, 

F>?M<=>= =5 <5=55 200 << E 74?>?=5=<5< <<=5D4?L=>= 64F>= ?<=5==>7> ?D>D<?O 

(??>F=>EFL - ³=115>7/<³, F5??>?D>6>4=>EFL - »=0,043 BF/(<*K) ?> <5F4??<G5E><< 

>>=EFDG>F<O<. 'F5??5=<5 F>>>?L=>= G4EF< ?D54GE<>FD5=> 6 >>=EFDG>F<< F>>>?O, <7 

?5=>?>?<EF<D>?L=OE ??<F, E>7?4E=> ��%& 15588-2014, (??>F=>EFL - ³= 35>7/<³, 

F5??>?D>6>4=>EFL - »=0,028 BF/(<*K), F>?M<=>= 50 <<. �?O 744=<= ?>7. 04, 05 4?O 

EF5= ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 <7 <<=5D4?>64F=OE ??<F, E>7?4E=> ��%& 9573-2012 

(??>F=>EFL 135 >7/<³, F5??>?D>6>4=>EFLN 0,038 �F/(<*�),  F>?M<=>= 100 <<. �?O 

F>>>?L=>= G4EF< M>EFDG7<>==O< ?5=>?>?<EF<D>?>< &�%�������, CARBON SOLID 

(F5??>?D>6>4=>EFL - »=0,034 BF/(<*K) F>?M<=>= 90<<, E>7?4E=> ��%& 15588-2014. 

�?O >D>6?< ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 M>EFDG7<>==O< ?5=>?>?<EF<D>?>< 

&�%�������, CARBON SOLID (F5??>?D>6>4=>EFL - »=0,034 BF/(<*K) F>?M<=>= 

90<<, E>7?4E=> ��%& 15588-2014. �?O 744=<O ?>7. 09 ?D54GE<4FD<645FEO GF5??5=<5 

EF5= <7 ?5=>55F>==OE 5?>>>6, <<=5D4?L=>= 64F>= =4 E<=F5F<G5E>>< E6O7GNM5<, 

E>7?4E=> ��%& 9573-2012 (??>F=>EFL - ³= 40 >7/<³, F5??>?D>6>4=>EFL - »=0,042 

BF/(<*K). �?O F>>>?L=>= G4EF< ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 <7 ?5=>?>?<EF<D>?L=OE 

??<F, E>7?4E=> ��%& 15588-2014, (??>F=>EFL - ³= 35>7/<³, F5??>?D>6>4=>EFL - »=0,028 

BF/(<*K), F>?M<=>= 50 <<. �?O ?><5M5=<= E ?>EF>O==O< ?D55O645< ?N45= ?>>DOF<5 

?>?4 ?D54GE<>FD5=> <7 ?<=>?5G<4 =4 F5??>- 76G>><7>?<DGNM5= >E=>65 R g 0,38 

<2Eç%/�F, ��%& 7251-2016.  

�?O 744=<= ?>7. 1.1, 1.2, 1.3, 04, 05, 09 ?> ?5D<<5FDG 744=<O, E>7?4E=> %� 

29.13330.2011 «�>?O», ?D54GE<>FD5=> GF5??5=<5 ?>?4 ?5=>?>?<EFD<D>?>< 



                                                          ��� «���&���$���&» 

                                                          �>7>6>D 7: 518/21 

$56<7<O: 00 

�4F4: 06.2022 

 

 
�7

4<
. <

=6
. 7

 
�

>4
?<

EL
 <

 4
4F

4 
�

=6
. 7

 ?
>4

?.
 

 
 

�7<. �>?. �<EF �>4?<E �4F4 

�<EF 

  21 518/21-�$.&' 
7 

         
 

«%F<D>4GD %», E>7?4E=> ��%& 15588-2014, (??>F=>EFL - ³= 35>7/<³, F5??>?D>6>4=>EFL 

- »=0,028 BF/(<*K), F>?M<=>= 50 <<, L<D<=>= =5 <5=55 800 <<.  

�4DG6=O5 465D=O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O<< GF5??5==O<<, >?. 1,   

R g 0, 8 <2Eç%/�F, E>7?4E=> ��%& 31173-2016. 

�>D>F4 ?D54GE<>FD5=O EF4?L=O<< GF5??5==O<<, R g 0,6 <2Eç%/�F E>7?4E=> 

��%& 1174-2017.  

�>>==O5 5?>>< <5F4??>??4EF<>>6O5 E 46GE>4<5D=O< EF5>?>?4>5F><, R g 0, 49  

<2Eç%/�F < >4=>>4<5D=O< EF5>?>?4>5F><, R g 0, 37  <2Eç%/�F   E>7?4E=> ��%& 30674-

99 . 

�E5 EFO>< EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= FM4F5?L=> G??>F=5=O < 75D<5F<G=> 

7445?4=O. �445?>4 74>?NG45FEO 6 74?>?=5=<< F5??><7>?OF<>==O<< <4F5D<4?4<< 

< E?5F<4?L=O<< ?D>>?44>4<<, 4 F4>65 75D<5F<7<DGNM<<< E>EF464<< L6>6 < 

747>D>6, >5D47>64==OE E>54<=5=<5< E<56=OE M?5<5=F>6 >>=EFDG>F<=. 

-=5D75F<G5E>4O MDD5>F<6=>EFL 744=<= F4>65 4>EF<745FEO 74 EG5F 

?D<<5=5=<O 6 ?D>5>F5 >><??5>E4 E?54GNM<E M=5D7>E55D574NM<E <5D>?D<OF<=:  

- <E?>?L7>64=<5 >><?4>F=OE D>D< 744=<=, >55E?5G<64NM<E EGM5EF65==>5 

E=<65=<5 D4EE>44 F5??>6>= M=5D7<< =4 >F>??5=<5;  

- ?D<<5=5=<5 F5??>74M<FO =4DG6=OE >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=, 

E>>F65FEF6GNM5= 45=EF6GNM<< FD55>64=<O<; 

- ?D<<5=5=<5 E>6D5<5==OE MDD5>F<6=OE F5??><7>?OF<>==OE <4F5D<4?>6 

4?O E<EF5< >F>??5=<O;  

- GEFD>=EF6> F5??>6OE 6E>4=OE G7?>6 E F4<5GD4<<; 

- GF5??5=<5 ?>?>6 >F4??<645<OE ?><5M5=<= =4 7DG=F5 < =4 ?5D5>DOF<OE, 

D4745?ONM<5 ?><5M5=<O E D47?<G=O<< F5<?5D4FGD=O<< D56<<4<<. 
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5. �?<E4=<5 < >5>E=>64=<5 <E?>?L7>64==OE >><?>7<F<>==OE 
?D<5<>6 ?D< >D>D<?5=<< D4E44>6 < <=F5DL5D>6 >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 

 

. &65F>64O 74<<4 >D>D<?5=<O D4E44>6 ?D>5>F<DG5<OE 744=<= E>>F65FEF6G5F 

?D<=OFO< >>D?>D4F<6=O< F65F4< < F65F>6O< D5L5=<O< EGM5EF6GNM<E >5N5>F>6 =4 

??>M44>5 746>44. 

�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 744=<= 6O?>?=5=O <7 ?4=5?5= F<?4 «EM=46<G» E 

746>4E><< ?>?<<5D=O< ?>>DOF<5<, ?D>D<?<D>64==>7> ?<EF4 E ?>?<<5D=O< ?>>DOF<5 

< >>D4E>< D4E44=O<< >D4E>4<<. 

&65F>64O 74<<4 D4E44>6 3 MF> E54?4=E<D>64==>5 E>G5F4=<5 55?>7> < E5D>7> 

F65F>6. 

�E?>?L7G5<O5 =5=FD4?L=O5 F>=4 < >FF5=>< E>744NF 74D<>=<G=O= 6=5L=<= 

>5?<> 6E57> >><??5>E4 6 F5?><. � >4G5EF65 D<F<<G5E><E < <5FD<G5E><E 4>F5=F>6 

<E?>?L7GNFEO ?>64D=O5 ?5EF=<FO, ?D>5<O 6>D>F, 465D=O5 < >>>==O5 5?>><. 

-?5<5=FO >5N5<>6 < <E >5D47GNM<5 =4E>4OFEO 6 EFD>7> >?D545?5==>= 

?D>EFD4=EF65==>= < >><?>7<F<>==>= 674<<>E6O7<. �OD47<F5?L=>EFL D4E44>6 744=<O 

?D>O6?O5FEO 5?47>44DO <E?>?L7>64=<N E?54GNM<E >><?>7<F<>==OE ?D<5<>6: 

- 4>F5=F<D>64==>5 D4E?>?>65=<5 >>>==OE < 465D=OE ?D>5<>6, 4 F4>65 

?D>5<>6 6>D>F; 

- G5D54>64=<5 F65F>6OE ??>E>>EF5=, D47?<G=OE ?> D>D<5 < D47<5D4<; 

- 6O?>?=5=<5 D47?<G=OE >5N5<>6 6 54<=>< F65F5 <.F.4. 

�E=>6=>= 7444G5= >F45?>G=OE D45>F <=F5DL5D>6 ?D>5>F<DG5<OE ?><5M5=<= 

O6?O5FEO E>744=<5 =4<5>?55 5?47>?D<OF=OE GE?>6<= FDG44 ?GF5< >D74=<74F<< 

>?F<<4?L=>= F65F>6>= ED54O. % MF>= F5?LN 6=GFD5==OO >F45?>4 ?><5M5=<= ?D<=OF4 

6 E65F?OE F>=4E 6 <<=<<4?<EF<G5E>>< EF<?5, <E>?NG4NM<< GD57<5D=GN 

747DG65==>EFL 4DE<F5>FGD=O<< 45F4?O<<. 

�E?>?L7G5<O5 =4EOM5==O5 F>=4 < >FF5=>< E>?>4=>= F65F>6>= 74<<O E>744NF 

74D<>=<G=O=, => 6 F> 65 6D5<O E45D64==O= 6=5L=<= >5?<> ?D>5>F<DG5<OE 744=<= 6 

F5?><. � >4G5EF65 D<F<<G5E><E < <5FD<G5E><E 4>F5=F>6 <E?>?L7GNFEO ?5D5??5FO 

D4E44=>7> >EF5>?5=<O, ?D>5<O >>>=, 465D5= < 6>D>F.  
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6. �?<E4=<5 D5L5=<= ?> >F45?>5 ?><5M5=<= >E=>6=>7>, 
6E?><>74F5?L=>7>, >5E?G6<64NM57> < F5E=<G5E>>7> =47=4G5=<O. 

 

�E=>6=>= 7444G5= D5L5=<O <=F5DL5D>6 ?><5M5=<= 6 ?D>5>F<DG5<OE 744=<OE 

O6?O5FEO E>744=<5 =4<5>?55 5?47>?D<OF=OE GE?>6<= FDG44 ?GF5< >D74=<74F<< 

>?F<<4?L=>= F65F>6>= ED54O, E?>E>5EF6GNM5= G?GGL5=<N GE?>6<= 7D<F5?L=>= 

D45>FO, E=<65=<N D<7<G5E>>= < ?E<E>?>7<G5E>>= GEF4?>EF<. 

�=GFD5==OO >F45?>4 ?><5M5=<= 6O?>?=5=4 6 E>>F65FEF6<< E E4=<F4D=>-

M?<45<<>?>7<G5E><<<, M>>?>7<G5E><<<, MEF5F<G5E><<< < ?D>F<6>?>64D=O<< 

=>D<4F<6=O<< FD55>64=<O<<, E>>F65FEF6GNM<<< ?D><76>4EF65==O< ?D>F5EE4< < 

=47=4G5=<N ?><5M5=<=. 

�E5 <4F5D<4?O >F45?>< ?><5M5=<= ?D54GE<>FD5=O =57>DNG<5.  

&>>>?O < EF5=O <7 65?57>55F>=4 >>D4L<64NFEO <7=>E>EF>=>>= 4>D<?>6>= 

>D4E>>= ?> F>=>>E?>==><G LFG>4FGD=><G E?>N. &65F>64O 74<<4 ?D< >D>D<?5=<< 

<=F5DL5D>6 ?D<=OF4 E65F?OE F>=>6. 

�=GFD5==OO >F45?>4 EF5= < ?>F>?>>6 ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<= 

?D54EF46?5=4 ?4=5?O<< F<?4 «EM=46<G» E 746>4E><< ?>?<<5D=O< ?>>DOF<5<. 

%F5=O < ?5D57>D>4>< 5OF>6OE ?><5M5=<= >>D4L5=O 6 746<E<<>EF< >F 

=47=4G5=<O ?><5M5=<= (6>4>M<G?LE<>==O<< >D4E>4<< < >F45?>4 >5D4<<G5E>>= 

??<F>>=). �>D4E>4 ?5D57>D>4>> <7 7<?E>>4DF>==OE ?<EF>6 ?D54GE<>FD5=4 ?> E?>N 

D<=<L=>= 7<?E>6>= L?4>?56><. 

� 5OF>6OE ?><5M5=<OE ?D54GE<4FD<64NFEO ?>465E=O5 ?>F>?>< <7 

7<?E>>4DF>==OE ?<EF>6 <?< F<?4 "�D<EFD>=7" D55G=O= ?>465E=>= ?>F>?>> 4?O 

?><5M5=<= E «6?46=O<» D56<<><. 

�>?O ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<= ?D54GE<>FD5=O 55F>==O<< E 

G?D>G=5=<5< 65DE=57> E?>O, (6> 6?46=OE ?><5M5=<OE 55F>==O5 E 7<4D><7>?OF<5=) 

GF5??5==O<<. �>?O E4=G7?>6 - >5D4<<G5E>>= ??<F>>= E =5E>>?L7OM5= ?>65DE=>EFLN, 

?>?O >45<=5F>6 - ?<=>?5G<>< =4 F5??>76G>><7>?<DGNM5= >E=>65. 
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7. �?<E4=<5 4DE<F5>FGD=OE D5L5=<=, >55E?5G<64NM<E 

5EF5EF65==>5 >E65M5=<5 ?><5M5=<= E ?>EF>O==O< 
?D55O64=<5< ?N45= 

 

�EF5EF65==>5 >E65M5=<5 ?><5M5=<= 6 ?D>5>F<DG5<OE 744=<OE 

?D54GE<>FD5=> 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< %� 52.13330.2016 "%�<� 23-05-95* 
"�EF5EF65==>5 < <E>GEEF65==>5 >E65M5=<5". 

�EF5EF65==>5 >E65M5=<5 ?><5M5=<= E ?>EF>O==O< < 6D5<5==O< 
?D55O64=<5< ?N45= 3D5L5=> 74 EG5F 5>>>6>7> >E65M5=<O G5D57 >>>==O5 ?D>5<O 
6 =4DG6=OE EF5=4E. 

� E6O7< >FEGFEF6<O FD55>64=<= > 5EF5EF65==><G >E65M5=<N, 6OF5>4NM<E 
<7 >E>55==>EF5= F5E=>?>7<<, 4 F4>65 >FEGFEF6<N ?>EF>O==OE D45>G<E <5EF 6 
>E=>6=OE ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<OE >>?<G5EF6> < D47<5DO >>>= ?D<=OFO 
<<=<<4?L=O<< E GG5F>< <<=<<<74F<< F5??>?>F5DL, E>>F65FEF6<O D47D57>< 
EM=46<G-?4=5?5= < ?D>?>DF<>=4?L=>EF< D4E44=OE ??>E>>EF5=. �?O >E65M5=<O 
>E=>6=OE F5E=>?>7<G5E><E ??>M44>> < G7?>6, ?D< =54>EF4F>G=>EF< >E65M5==>EF< 
=4 >F45?L=OE D45>G<E <5EF4E ?D54GE<>FD5=4 GEF4=>6>4 4>?>?=<F5?L=>7> 
>E65F<F5?L=>7> >5>DG4>64=<O. 
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8.  �?<E4=<5 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=OE <5D>?D<OF<=, 
>55E?5G<64NM<E 74M<FG ?><5M5=<= >F LG<4, 6<5D4F<<  

< 4DG7>7> 6>745=EF6<O 

 

'D>6=< 76G>>6>7> 446?5=<O =4 D45>G<E <5EF4E =5 ?D56OL4NF 80 4� < 

>55E?5G<64NFEO =5 6OL5 7=4G5=<=, GEF4=>6?5==OE %� 51.13330.2011 "�4M<F4 >F 

LG<4". 

�?O E=<65=<O GD>6=O LG<4 6 ?><5M5=<OE E ?>EF>O==O< ?D55O64=<5< ?N45=, 

>7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< EF5=, ?>?>6 < ?>F>?>>6 ?D54GE<>FD5=O E <E?>?L7>64=<5< 

MDD5>F<6=>7> F5??>-76G>><7>?<DGNM57> <4F5D<4?4 <7 <<=5D4?>64F=OE ??<F. 

�>>==O5 < 465D=O5 5?>><, 4 F4>65 6>D>F4 6O?>?=ONFEO E G??>F=5=<5< 6 ?D<F6>D4E. 

�>>==O5 5?>>< ?D54GE<>FD5=O E 46GE>4<5D=O< EF5>?>?4>5F><. � EFO>4E >>=EFDG>F<= 

>FEGFEF6GNF E>6>7=O5 ?D>5<O < M5?<. �E5 EFO>< >>=EFDG>F<= <564G E>5>= FM4F5?L=> 

G??>F=5=O < 7445?4=O 75D<5F<7<DGNM<<< <4F5D<4?4<<.  

�>745=EF6<5 ?>>4?L=>= 6<5D4F<< =4 ?5DE>=4? >F >5>DG4>64=<O >FEGFEF6G5F. 

,G<=> D45>F4NM55 >5>DG4>64=<5 65=F?><5M5=<O 6O45?5=> 6 >F45?L=>5 

?><5M5=<5 E> EF5=>6O< >7D4645=<5< 6OE>>>= 76G>><7>?<DGNM5= E?>E>5=>EF<. 

 'EF4=>6>4 >5>DG4>64=<O ?D54GE<>FD5=4 =4 6<5D><7>?<DGNM<E ?D>>?44>4E. 

�?O >55E?5G5=<O =5>5E>4<<>7> F5<?5D4FGD=>-6?46=>EF=>7> D56<<4, 

>7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< >F4??<645<OE 744=<= < E>>DG65=<= < 6EFD>5==OE 

?><5M5=<= 6O?>?=5=O GF5??5==O<< MDD5>F<6=O< <<=5D4?>64F=O< GF5??<F5?5<, 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< %� 50.13330.2012 «&5??>64O 74M<F4 744=<=». 
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9. �?<E4=<5 D5L5=<= ?> E65F>>7D4645=<N >5N5>F4, 
>55E?5G<64NM<E 557>?4E=>EFL ?>?5F4 6>74GL=OE EG4>6. 
 

&.>. 744=<5 ?5G< >56<74 <765EF=O>4 <<55F 6OE>FG 44,5 < < =4E>4<FEO 6 

?>?>E5 6>74GL=OE ?>4E>4>6, 4 F4>65 57> 6OE>F4 7=4G<F5?L=> ?D56OL45F ED54=<= 

GD>65=L 74EFD>=><, ?D54GE<>FD5=> E65F>6>5 >7D4645=<5. %65F>6>5 >7D4645=<5 

6O?>?=5=> 6 E>>F65FEF6<< E $-�� $$-94. %65F>6>5 >7D4645=<5 6O?>?=5=> 

E65F>4<>4=O<< >7=O<< %���-05-2 >D4E=>7> E65G5=<O. '?D46?5=<5 >7=O<< 

?D54GE<>FD5=> >F 5?>>>6 G?D46?5=<O F<?4 «�5=L-�>GL». �>4D>5=55 E<. F>< 

��%1. 
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4
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&>>>?L

%F5=O (F65F 1)

RAL 9011
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RAL 7004
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